



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ
ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ

Н А К А З

15.08.2017р.

Львів

№ 09-01/410

**Про забезпечення належного рівня
санітарного та епідемічного
благополуччя в загальноосвітніх
навчальних закладах області у
2017/2018 навчальному році**

З метою збереження здоров'я, фізичного розвитку, попередження виникнення спалахів гострих інфекційних захворювань та харчових отруєнь серед учнів, створення належних санітарно-гігієнічних та протиепідемічних умов в загальноосвітніх навчальних закладах усіх типів та форм власності в новому 2017/2018 навчальному році, керуючись вимогами ст. 59 Основ законодавства України про охорону здоров'я, ст. 22 Закону України «Про загальну середню освіту», ст. 20 Закону України «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», ДСанПіН 5.5.2.008-01 «Влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу», на виконання листа Державної служби України з питань безпеки харчових продуктів та захисту споживачів головного управління Держпродспоживслужби у Львівській області від 04.08.2017 року № 7-1-13/4094

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам органів управління освітою, районних державних адміністрацій, ОТГ, міст обласного значення забезпечити в серпні спільно з територіальними управліннями Держпродспоживслужби Львівської області проведення комплексних рейдових обстежень стану готовності навчальних закладів до роботи в новому 2017/2018 навчальному році.

2. Забов'язати керівників загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та форм власності до 25.08.2017 року:

2.1. Забезпечити виконання заходів та пропозицій Держпродспоживслужби щодо створення в загальноосвітніх навчальних закладах безпечних і нешкідливих умов для навчання учнів, якісного та гарантованого водопостачання, облаштування внутрішніх туалетів, умов для денного відпочинку (сну) учнів 1-х класів в групах подовженого дня, організації гарячого харчування, умов для дотримання особистої гігієни учнями і працівниками, роботи шкільних басейнів.

2.2. Забезпечити паспортизацію шахтних криниць, вода з яких використовується для питного водопостачання навчальних закладів та проведення лабораторного контролю якості всієї питної води, яка подається в навчальні заклади.

2.3. Погодити з територіальними управліннями Держпродспоживслужби Львівської області режими роботи кожного навчального закладу, в тому числі тижневе навчальне навантаження, розклад уроків, умови навчання учнів 1-х класів та учнів груп подовженого дня.

2.4. Забезпечити проходження працівниками навчальних закладів обов'язкових періодичних медичних оглядів та їх проведення в установлені терміни. Допускати до роботи працівників тільки з упорядкованими медичними оглядами.

2.5. Погодити з територіальними управліннями Держпродспоживслужби двотижневі примірні меню, умови та режими харчування школярів.

2.6. Здійснити заходи по благоустрою територій, спортивних майданчиків, проведенню необхідних ремонтних робіт приміщень шкільних будівель, ревізії та ремонту інженерних мереж, виконання заходів щодо запобігання шкільного травматизму.

2.7. Не використовувати для навчання учнів приміщень загальноосвітніх навчальних закладів, де не створені безпечні і нешкідливі умови для організації навчально-виховного процесу.

2.8. Не надавати в оренду територій, будівель, приміщень, обладнання загальноосвітніх навчальних закладів для потреб, не пов'язаних із навчально-виховним процесом та харчуванням учнів

2.9. Забезпечити здійснення діяльності загальноосвітніх навчальних закладів в межах визначених Статутом закладу, не допускати наповнюваності класів більше 30 учнів та зменшення нормативної площі на одного учня.

2.10. Забезпечити функціонування в загальноосвітніх навчальних закладах медичних пунктів та забезпечити їх медобладнанням згідно з переліком. Укласти угоди з лікувально-профілактичними закладами на здійснення медичного обслуговування учнів.

2.11. Забезпечити проведення необхідних інструментальних замірів та паспортизацію кабінетів з комп'ютерної техніки в загальноосвітніх навчальних закладах.

3. В термін до 01.09.2017 року подати інформацію в Департамент освіти і науки Львівської обласної державної адміністрації про стан готовності загальноосвітніх навчальних закладів в розрізі районів згідно з додатком № 1 до даного наказу та подати мережу закладів освіти, які будуть функціонувати в області в новому 2017/2018 навчальному році.

4. Контроль за виконанням даного наказу покласти на заступника директора департаменту Гайдука І.Г.

Директор



Л.С. Мандзій

Додаток №1

Табл.1

	Кількість навчальних закладів в яких проведено (які роботи проведено, назва закладу)			Кількість навчальних закладів, які потребують проведення (які роботи необхідно провести, назва закладу)		
	реконструкцію	капітальний ремонт	поточний ремонт	реконструкцію	капітальний ремонт	поточний ремонт
Район						

Табл.2

	Кількість навчальних закладів, які визначені аварійними повністю за висновками технічної експертизи (чи здійснюється навчання дітей, назва закладу)		Кількість навчальних закладів, які визначені аварійними частково за висновками технічної експертизи (чи здійснюється навчання дітей, назва закладу)	
	корпуси школи	окремі приміщення	корпуси школи	окремі приміщення
Район				

Табл.3

		Кількість навчальних закладів, в яких водопостачання здійснюється від шахтних криниць	Кількість навчальних закладів, що каналізовані лише на вигріб	Кількість навчальних закладів, які мають пічне опалення	Кількість навчальних закладів, в яких відсутні медичні кабінети	Кількість навчальних закладів, в яких відсутні спортивні зали
		Район	школи I ступеня			
	школи I-II ступеня					
	школи I-III ступеня					
	ліцеї					
	гімназії					
	школи-інтернати					

Табл.4

Район	Навчальні заклади (назва), в яких відсутня розводка води від шахтних криниць до приміщень навчальних закладів	Загальноосвітні школи, гімназії, ліцеї (назва), де не вирішено питання: обладнання внутрішніх санвузлів	Кількість спортивних залів, в навчальних закладах (назва), при яких не задіяні і не функціонують наявні душеві кімнати, санвузли	Навчальні заклади (назва), в яких не паспортизовані комп'ютерні класи або відсутні інструментальні заміри в повному обсязі	Загальноосвітні школи, гімназії, ліцеї (назва), де умови навчання учнів 1-х класів не відповідають санітарним вимогам – відсутні ігрові та спальні приміщення	Загальноосвітні школи (назва), де не створені належні умови для організації груп продовженого дня	Загальноосвітні школи (назва), де не буде організоване гаряче харчування учнів, (вказати, яким чином планується вирішувати питання щодо організації гарячого харчування учнів 1-4 класів та пільгових категорій по даних школах)
Район							

Табл.5

Район	Навчальні заклади (назва), які мають басейни	Навчальні заклади (назва) в басейнах, яких не вирішено питання відомого лабораторного контролю води	Навчальні заклади (назва) басейни, яких не будуть функціонувати (вказати причину)
Район			

Завізували:

Начальник відділу дошкільної,
загальної середньої, позашкільної освіти,
соціального захисту та виховної роботи

Г.Яворовська

Начальник відділу технічного нагляду
і комп'ютерного забезпечення

Б.Прокопчук

Провідний спеціаліст ресурсного
центру матеріальних фондів

В.Пашкевич